

督导尾矿库安全生产管理

株洲日报讯(全媒体记者/廖明) 9月6日,副市长易湘东率队,赴醴陵市督导检查尾矿库安全生产管理以及河长制相关工作落实情况。

在醴陵市正冲金矿寒水冲尾矿库,以及恒石矿业有限公司恒石金矿尾矿库,督导检查一行实地察看坝体,了解库容、排水设施、在线监测系统相关情况,详细询问日常安全生产管理、防汛保安、生态环境治理等方面情况。

针对现场督导检查中发现的部分问题,督导组逐一向企业及相关管理部门交办。要求正冲金矿寒水冲尾矿库进一步树牢隐患意识,增强安全意识,配齐专业力量,在日常巡查、预警、应急处置等方面形成工作闭环,确保尾矿库安全生产相关工作万无一失。

恒石金矿尾矿库已停止使用,目前正在进行闭库作业。督导组要求企业在相关部门的监督指导下,严格按照尾矿库闭库工作要求,做好安全、环保闭库各项工作。

易湘东还前往醴陵市酒埠江灌区北干渠巡河,要求相关部门严格落实河长制各项工作要求,进一步加强酒埠江灌区北干渠的日常巡查和养护,抓好沿线环境整治,确保干渠灌溉用水充足、环境优美。

2024醴陵瓷博会
9月29日启幕

株洲日报讯(全媒体记者/刘毅) 来陶瓷的世界,赏世界的陶瓷。9月6日,记者从2024湖南(醴陵)国际陶瓷产业博览会新闻发布会上获悉,展会将于9月29日至10月3日在中国陶瓷谷国际会展中心举行,主题为“千年瓷都·五彩醴陵”。

副市长蒋湘晖就展会筹备工作和活动安排作新闻发布,省工信厅副厅长、一级巡视员张治平,省商务厅二级巡视员杨明伟,省文旅厅二级巡视员刘应捷等出席发布会并分别答记者问。

本届瓷博会展区面积达3万平方米,设5个展馆,标准展位1350个,将推出3大类18个主题活动,包括陶瓷艺术精品创作大赛、纪念人民代表大会制度建立70周年陶瓷书画作品展、“Let瓷购”海外直播等。届时,将有来自德国、英国等13个国家和国内10个省的300余家展商齐聚醴陵,预计专业采购商超过1000家,专业观众近3000人。

醴陵陶瓷产业已基本形成集陶瓷原料、陶瓷机械、陶瓷制造等于一体的完整产业链条,是我国产业体系最齐全的陶瓷产业集群。从2015年开始,该市已成功举办六届瓷博会,累计现场观展人数达200多万人次,签订合同金额超过180亿元。

@株洲企业 记得申领扩岗补助

每招用一名高校毕业生
补助1500元

株洲日报讯(全媒体记者/何春林 通讯员/朱嘉澍) 9月6日,记者从市人社局获悉,吸纳大学生等青年就业的企业,可申领失业保险一次性扩岗补助。

此次补助对象为:对招用毕业年度及离校两年内未就业高校毕业生、16岁至24岁登记失业青年,签订劳动合同,并按规定为其足额缴纳3个月以上的失业、工伤、职工养老保险费的企业。补助

标准为每人1500元。

需要提醒的是,高校毕业生是指在我国接受普通高等教育取得普通高等学校毕业证书的毕业生,包括研究生和本科、专科(高职)毕业生,不包括函授、成人教育、技师学院高级工班、预备技师班等毕业生。2024年招用的离校两年内未就业高校毕业生,毕业时间不早于2022年1月1日;2025年招用的离校两年内未就业高校毕业生,毕业时间不

早于2023年1月1日。

机关企事业单位、社会团体、基金会、社会服务机构、律师事务所、会计师事务所,以单位形式参保的个体工商户不适用此政策。同一人员身份信息只能享受1次,不得跨企业、跨年度、跨地区、跨资金渠道重复享受。

符合条件的企业,可登录市人社局官网下载相关表格,按要求填报和申请即可。咨询电话:28681570。

全国创业培训讲师大赛
株洲选手捧回一等奖

株洲日报讯(全媒体记者/何春林 通讯员/易建军) 近日,创业引领者专项活动暨第四届马兰花全国创业培训讲师大赛总决赛传来喜讯:我市选手捧回一等奖。

大赛由中国就业培训技术指导中心、中国就业促进会与广东省人社厅联合举办,主题为“赋能创业培训,激发创业活力”。大赛旨在以赛育才、以赛促学,通过大赛加快培养高素质创业培训讲师队伍注入新动能、树立新标准。本次大赛,全国共29个地区、389件作品进入总决赛。

我市张凯文团队的《产品·价格》项目,过关斩将,最终以全国第一的成绩,夺得“改善你的企业”课程教学设计赛一等奖。王宇轩团队的《绿色先驱,环保先行——企业的环境影响评估》项目,以全国第四的成绩,荣获“创办你的企业”课程教学案例赛二等奖。

市人社局就业服务中心相关负责人介绍,这是我市在该大赛中取得的最好成绩。近年来,全市人社局将进一步加大创业培训讲师队伍建设,作为促进创业工作的重要手段。目前,我市已拥有162名创业培训讲师,累计培训6万余名创业学员,在全社会营造了“大众创业、万众创新”的浓厚氛围。

株洲发现
“登革热”输入病例

株洲日报讯(全媒体记者/廖智勇 通讯员/邓屹彬) 近日,市疾控中心(市卫监局)发布提示:东南亚、南美洲等地登革热疫情流行,国内部分地区疫情快速上升,株洲已发现外地输入病例,输入风险持续存在,请市民朋友加强防控。

市疾控中心(市卫监局)的专家介绍,登革热是登革病毒引起的急性传染病,通过媒介伊蚊传播,是全球传播最广泛的蚊媒传染病之一。由于患者在发病时会有剧烈的肌肉关节疼痛,又被称为“断骨热”。登革热的流行有一定季节性,一般在每年5月至11月。

登革热主要是通过白纹伊蚊和埃及伊蚊叮咬传播,通常不会人传人。登革热的典型症状为突发高烧、三痛(即剧烈头痛、全身关节痛、肌肉酸痛)、三红和皮疹(即面红、颈红、胸红;四肢躯干或面部,出现充血性皮疹或点状出血疹)。

专家建议:市民要避免在蚊虫较多的地方逗留,家中做好防蚊灭蚊措施,如有类似登革热症状,无论病情轻重,都应立即到正规医院就诊,并告知旅行史和蚊虫叮咬史。典型登革热致死率虽低于1%,但治疗不及时,拖成重症,致死率将超过20%。



株洲日报讯(全媒体记者/杨如 通讯员/谭慧) 9月,正值大豆收获时节。近日,记者走进天元区群丰镇江横社区旱粮示范片,只见一排排随风摇曳的豆荚,就像金黄色的“铃铛”,个个颗粒饱满。

大豆喜获丰收
天元区群丰镇

收割、脱粒、转运……收割机在田里往来穿梭,只见它“吞”下大豆秸秆,“吐”出金黄滚圆的大豆。种植大户徐伟民看着这丰收景象,脸上洋溢着喜悦之情。

“大豆长势不错,是个丰收年。今年种植了300多亩,现在收割的是早熟品种,每亩有200公斤,晚熟品种的产量还会更高,预计中秋节之后收割。”徐伟民介绍。

为了提高产量,前期,徐伟民可没少花功夫。“今年上半年,我们花了一个月时间,把所有农田都用挖机开了很深的排水沟。”徐伟民说,这是他自己慢慢摸索出来的经验。为了实现机械化,提高效率,徐伟民还购置了收割机、旋耕机和无人机等设备。

天元区群丰镇江横社区旱粮示范片,收割机正在收割大豆。

记者/杨如 摄

根据大豆和油菜的生长特性,江横社区采用大豆与油菜轮作的方式,实现一季双收。10月份,这块旱粮示范片将种上油菜。

2024年天元区粮食播种面积

为7.72万亩,其中旱粮0.57万亩。为抓好粮食生产,天元区鼓励在严格管控区、高标准田、天田或旱地发展大豆、玉米、红薯、高粱等旱粮生产,促进粮食增收。

教育·星少年

责任编辑:吴 宏 美术编辑:邱 鹏

我的植物朋友

长郡云龙实验学校X2114班 李俊宇 证号:24052040034
指导老师:彭周霞

在五彩斑斓的大自然里,藏着无数奇妙的植物朋友,而我,幸运地拥有一位特别的挚友——“厚脸皮”,一颗生命力旺盛的多肉小勇士。

“厚脸皮”的名字源自它那圆嘟嘟、胖乎乎、摸起来仿佛婴儿脸颊上温柔的触感,让人忍不住想捏一捏。它的叶子层次分明,自下而上,由大到小,最顶端的嫩叶如同羞羞的小宝宝,悄悄探出头来,好奇地打量着这个世界。更令人惊奇的是,那些不慎掉落的健康叶片,一旦接触土壤,便能独自生根发芽,绽放出新的生命之花,展现出多肉独有的坚韧与顽强。

“厚脸皮”不仅外表惹人喜爱,更是一位贴心的小医生。记得那次,手臂上的小痒痒让我烦躁不安,是妈妈从“厚脸皮”身上摘下一片叶子,轻轻揉碎,那清凉的汁液如同夏日里的一缕微风,瞬间带走了我的不适,让我感受到了大自然的奇妙与温柔。

每当学习压力大,或是考试前夕,我总会走到窗边,静静凝视这位绿色的朋友。它的存在,就像一缕温暖的阳光,悄悄驱散我心中的阴霾,让我重拾信心与勇气。而“厚脸皮”那浪漫、真心、懵懵懂懂的花语,更像是它对我无声的鼓励,提醒我要保持纯真与热爱,勇敢前行。

几个春秋更迭,“厚脸皮”始终坚守在我家窗台上,用它那不屈不挠的生命力,诠释着生命的奇迹。它不仅是家中的一抹绿意,更是我心中不可或缺的朋友与榜样。我要与这位多肉小勇士携手,继续探索这个有趣而又美好的世界。

夏天的夜晚

市二中附属小学2225班 傅伟恒 证号:24042560570
指导老师:宁巧云

今天下午,我们一群小伙伴蹦蹦跳跳地上了车,心里像揣了只小兔子,兴奋地朝着山顶出发去露营啦!

哎呀,这山路真是个大挑战!左边是吓人的悬崖,好像一不小心就会摔下去;右边呢,是泥土滑落的“小山坡”,看起来好危险。不过,幸好太阳公公笑得特别灿烂,我们才敢大胆往前走。爸爸开车时超级厉害,就像电影里的赛车手一样,左拐右拐,最后“嗖”地一下,我们就到了山顶。车停下来时,轮胎好像都在喘气呢!

到了山顶,哇!眼前全是绿油油的山,它们连在一起,就像大海里的波浪,美极了!我们找了个舒服的地方坐下,等着太阳公公下班,月亮姐姐来接班。

等等等,夜晚终于悄悄来了。山顶的夜晚好神奇,蟋蟀们好像在开演唱会,“吱吱吱”地唱个不停;萤火虫提着它们的小灯笼,在空中飞来飞去,好像在巡逻;还有一些不认识的小虫子,在跳着手指舞,七星瓢虫也加入了观众席。风婆婆轻轻地吹,好像在给它们鼓掌,空气中都是开心的味道。

我和朋友们玩累了,就躺在软绵绵的草地上,数着天上的星星。星星们一闪一闪的,好像在跟我聊天,讲着它们的故事。月亮姐姐也偷偷探出头来,一会儿躲进云层,一会儿露出来,害羞极了!那一刻,我觉得自己好像也变成了星星,在夜空中闪烁。

我闭上眼睛,听着大自然的声音,风轻轻地吹过我的脸,感觉就像是大自然妈妈在用她的手抚摸我。我真的好喜欢这样的夏天夜晚,它让我感到好温暖、好幸福!

绘画作品

清凉一夏

二中青龙湾小学2201班 罗紫瑜 证号:24062720053



围炉煮茶

美的学校2101班 张筱曦 证号:24012490057



诚信之光

潞口区明德小学92班 张震霆 证号:24061310065 指导老师:彭丽娜

以前啊,我总听大人说“人间处处有真情”,心里还嘀咕呢,这世界这么大,人心又那么难猜,哪儿来的那么多真情啊?可自从那个夏天发生的事,我就彻底相信了这句话。

那天,太阳火辣辣的,像个大火球挂在天上,我刚从训练场出来,热得直冒汗,心里就想着要是能有一根冰凉的雪糕该多好啊!可是摸摸口袋,比我的脸还干净,一分钱都没有。突然,我想起钱包里好像还藏着个“秘密”——一枚上次捡到的假币。我心里纠结极了,想着用它买雪糕,可又怕被揭穿,那样多丢脸啊!可是,雪糕的诱惑太大了,我还是鼓起勇气,攥着那枚假币,慢吞吞地向小卖部走去。

到了店里,我挑了一根最想吃的雪糕,心里像揣了只小兔子,砰砰直跳。老板笑眯眯地看着我,接过钱,也没多说什么就让我走了。我刚迈出店门,就听到后面有人说:“老板,

那孩子给的是假币!”我吓得差点儿没站住。可老板却摆摆手,笑着说:“算了,谁都有个难处,我相信他不是故意的。”这话像一股清泉,瞬间浇灭了我心里的火。

我一听,心里那个悔啊,转身就跑回家,拿上自己的零花钱,又急匆匆地跑回小卖部。我深深地给老板鞠了一躬,双手把钱递给他,说:“对不起,我……我刚才……”老板看着我,眼里满是温柔,他拍拍我的头说:“孩子,诚信最宝贵,你的心意我收到了,但钱就不用给了,咱们这是诚信商店嘛!”那一刻,我的眼泪不争气地掉了下来,心里暖洋洋的。

从那以后,我成了这家小卖部的常客,也喜欢上了那种因为善良而感到的快乐。我渐渐明白,“人间自有真情,善良不分高低”,这句话不仅仅是一句话,更是一种力量,让我学会了如何做一个善良、诚信的人。而那位老板,就像是我人生路上的一盏明灯,照亮了我前行的道路。

我的暑假足迹

白鹤葵溪小学2007班 王泽杰 证号:24040061220

今年暑假,我去了好多好玩的地方,但最让我心里痒痒的,一直想着的,还得数湘潭海昌海洋馆!那里就像是藏着好多秘密的宝藏,等着我去探险呢!

一推开海洋馆的大门,哇塞,我像是穿越到了一个超级大画框里,墙壁上五颜六色的图案,好像都在跟我说话呢。告诉我海洋的古老故事。每条鱼都那么特别,尤其是那些鲸鱼,它们大得像小船,游起来排场十足,我猜它们肯定是海底的国王和王后吧!我总是担心,它们会不会不小心就“跳龙门”了,或者小鱼会不会被大鱼当成午餐。但看着它们悠悠游动的样子,我也就放心了。

不过,最让我兴奋的还不止这些海洋朋友哦!海洋馆里还藏了个小森林呢,袋鼠在那里悠闲地散步,龙猫好奇地东张西望,还有胖乎乎的小香猪,它那六块黑斑的衣服真是时髦极了!我给它们喂食时,它先是瞪大眼睛,

四处看看,确定没有“敌人”后,才慢慢吞吞地过来享受美食,那模样真是逗死人了!

最好玩的还在后面呢!海豚们像跳水冠军一样,一会儿跃出水面,一会儿又灵巧地翻滚,看得我眼花缭乱。美人鱼姐姐在水里游来游去,美得就像从童话里走出来的一样。而且,海洋馆里还有个超大的游乐场,我自己动手做了好大一个棉花糖,甜得我心里滋滋的。还有乐高积木,我搭了一座好大的城堡,感觉自己就像是个小小建筑师!

这次和妈妈一起来海洋馆,真是最棒的决定啦!没有熙熙攘攘的人群,也不用等好久好久的队。我在那里不仅玩了个痛快,还学到了很多关于海洋的知识,感觉自己也是自己去做了一次勇敢的海洋探险家。这次旅行,就像一颗闪闪发光的星星,永远亮在我的记忆天空里!

暑假趣事

炎陵县城南小学1903班 黄心琳 证号:24101870011

暑假里的一天,太阳公公笑得特别灿烂,我和小伙伴们跟着爸爸妈妈,兴冲冲地去水溪边找凉快。

一到那儿,哇!眼前的风景美得像幅画,蓝天和白云手拉手在溪水里照镜子,水面上还跳着欢快的波纹舞。嘿,那边有个秋千,我像小兔子一样蹦过去,坐稳后让妈妈轻轻一推,我就飞了起来。风在我耳边悄悄说话,脚丫子偶尔伸进水里,哇,凉快得我忍不住“嘶嘶”吸气,所有的热气都偷偷溜走了。大家都说:“这水,比冰淇淋还解暑呢!”

玩够了秋千,我们发现有人在捞鱼,眼睛一亮,赶紧买

了小鱼网和桶,也加入了“捕鱼小分队”。我小心翼翼地走进水里,眼睛瞪得圆溜溜地找鱼。嘿,一条小鱼游过来了,我悄悄靠近,心里默念:“快!快!”结果手一抖,鱼跑了。不过,我不灰心,这次我学聪明了,看到鱼就猛地一网下去,哈哈,抓住了!小鱼在网里扭来扭去,好像在说:“饶了我吧!”最后,我决定把它们都放回水里,看着它们摆摆尾,自由自在游开,我心里比吃了蜜还甜。

这次捞鱼,我不仅收获了快乐,还懂得了:只要用心,再难的事也能变得简单有趣。下次,我还要来这儿,和更多的小鱼做朋友!

下列证件
声明作废

·文睿熙(父:文武斌;母:唐娜)遗失0430334766号出生证
·湖南福瑞来环保科技有限公司公章一枚
·谭树森(身份证号:430203193608105032)遗失军人残疾证
·中国人民财产保险股份有限公司醴陵支公司遗失43002200010997号单证,单证类型:AEO-THA2013200
·王至城(父:王富诚;母:罗艳)遗失M4430628432号出生证

广告接待热线
28835396